

Smlouva o koupi ojetého vozu č. 50/2020

Níže uvedené smluvní strany uzavírají tímto tuto kupní smlouvu o koupi ojetého vozu.

Prodávající:

Obchodní firma/název/jméno: PAP PARDUBICE O.P.S.

RČ (IČ): 28825781

Sídlo/bydliště: Jiráskova 2664

DIČ: CZ28825781

530 02 Pardubice

Číslo účtu: 248852039/0300

e-mail:

tel.: 724807868

zástupce:

a

Kupující:

Společnost: AUTO DRYML a.s.

IČ: 27528464

Sídlo: Generála Svobody 658

DIČ: CZ27528464

533 51 Pardubice - Rosice

Č. účtu: 1218405339/0800

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 2675

I.

Prodávající prohlašuje, že je výlučným vlastníkem ojetého (použitého) motorového vozidla:

Tovární značka a typ: Kia Ceed

V provozu od: 2012

Reg.značka: 4E49186

Stav poč. kilometrů: 80 000

VIN: U5YHB816ACL225168

(dále jen „vozidlo“) a že je oprávněn toto vozidlo prodat. Prodávající dále prohlašuje, že na vozidle nevážnou žádná práva třetích osob ani omezení zřízená ve prospěch třetích osob.

II.

Prodávající se zavazuje, že kupujícímu odevzdá vozidlo specifikované v čl. I této smlouvy, a to ve stavu, jak je popsán v záznamu o technickém stavu vozu, který je nedílnou součástí této smlouvy, a umožní mu nabytí vlastnické právo k vozidlu, a kupující se zavazuje, že vozidlo převezme a zaplatí prodávajícímu sjednanou kupní cenu, to vše za podmínek uvedených v této kupní smlouvě. Vozidlo je převáděno včetně všech jeho součástí a příslušenství, které bude s vozidlem odevzdáno.

III.

Dohodou smluvních stran určená kupní cena vozidla včetně jeho součástí a příslušenství činí:

82 644,63 Kč bez DPH (slovy: osmdesátdvatisícšestcetčtyřicetčtyřikorunšedesátihaléřů)

17 355,37 Kč s DPH 21% (slovy: sedmnácttisícřístapadesátpětkoruntřicetsedmhaléřů)

100 000,- Kč vč. DPH (slovy: stotisíckorunčeských)

Kupní cena byla dohodnuta s přihlédnutím k technickému stavu vozidla.

Kupující se zavazuje kupní cenu zaplatit prodávajícímu v hotovosti, případně na jeho účet uvedený ve smlouvě nejpozději do pěti dnů od podpisu této smlouvy, pokud není úhrada kupní ceny provedena zápočtem vzájemných pohledávek. V případě že je prodávajícím plátce DPH, zavazuje se kupující zaplatit kupní cenu prodávajícímu v hotovosti, případně na jeho účet uvedený ve smlouvě nejpozději do pěti dnů od doručení daňového dokladu na kupní cenu vozidla, který bude mít veškeré náležitosti dle příslušných právních předpisů, pokud není úhrada kupní ceny provedena zápočtem vzájemných pohledávek.

IV.

Kupující prohlašuje, že byl před uzavřením této smlouvy seznámen s technickým stavem výše uvedeného vozidla a se záznamem o technickém stavu vozu, seznámil se s obsahem technického průkazu a bylo mu umožněno, aby se osobně přesvědčil o jeho technickém stavu, zejména zkušební jízdou. Prodávající tímto prohlašuje, že k vozu nemá vlastnické ani jiné právo žádná další osoba, nejsou mu známy žádné skryté vady a poškození prodávajícího vozu, ani jiné překážky, které by měly vliv na provoz a vlastnictví vozu. Prodávající tímto prohlašuje, že u výše uvedeného vozu nebylo nijak manipulováno s počítadlem kilometrů ani s doklady od vozu.

V.

Vozidlo bylo odevzdáno a převzato při podpisu této smlouvy. Okamžikem odevzdání a převzetí vozidla přechází na kupujícího vlastnické právo k vozidlu a zároveň nebezpečí škody na něm.

S vozidlem byly zároveň předány následující příslušenství a doklady:

- Velký technický průkaz č.: UE608264
- Osvědčení o registraci vozidla č.:
- Klíče k vozidlu, počet klíčů: 2

Prodávající prohlašuje, že si neponechal žádné další klíče ani doklady od vozidla.

VI.

Kupující zajistí změnu vlastníka v příslušném registru vozidel na nového majitele (kupujícího) po vzájemné dohodě a ve vzájemné součinnosti, za tím účelem se mu prodávající zavazuje do tří pracovních dnů předat plnou moc s ověřeným podpisem, nebo se zavazuje na výzvu kupujícího poskytnout potřebnou součinnost. V případě, že vůz je registrován v registru vozidel mimo působnost Magistrátu města Pardubice, zajistí přepis vozu v registru vozidel prodávající, a to nejpozději do 10 dnů od podpisu této smlouvy, k čemuž se mu zavazuje kupující předat plnou moc s ověřeným podpisem nejpozději do tří pracovních dnů, či poskytnout potřebnou součinnost. Pokud se při přepisu vlastníka vozidla v registru vozidel vyskytnou překážky na straně prodávajícího je tento povinen tyto nedostatky na své náklady neprodleně uvést do pořádku. Náklady spojené se zápisem změny vlastníka v registru vozidel nese kupující.

VII.

Není-li ve smlouvě stanoveno jinak, řídí se práva a povinnosti smluvních stran příslušnými právními předpisy, zejm. z.č. 89/2012 Sb, občanský zákoník.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou originálech, z nichž jeden obdrží prodávající, jeden kupující.

Nedílnou součástí této smlouvy je záznam o technickém stavu vozu.

V Pardubicích, dne: 06.10.2020



ŠKODA

AUTO 112 s.r.l.s.
Generála Svobody 658
533 51 Pardubice - Rosice
Tel: 44 343 208, 724105244
www.drzymi.cz

Kupující

Prodávající